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1) Aci&te 6t xde onuelo e eudelog (t) = (1, —1,2) + (2, 3, 1) woavornowel tnv 5z —3y —2z—6 = 0.

2) Bpeite v npoPolf tov u = —i + j + k névew oto v = 2i + j — 3k. Bpeite ) yovia petalld tov u
xol .

3) AciZte 6T o1 diduecol evig Tryhvou Eyouy éva xovd onueio, xou 6Tt autd To anueio ywpiler xde
dudpeco oe 800 pépn we hoyo 2:1. (Epyaoteite 6nwe oty 16&n, 0T0 mopddetyuo twv diorywviey tou
TOEAUANNAOY EEUUOU).

4) Beeite pa elowon yio to eninedo mou mepvdel amd to (1,2, —3) xou elvon xddeto oty eudeio
[(t) =(0,—-2,1) + (1, -2,3).

5) Bpelte v evdela mou tepvder ond 1o (3,1, —2) xon téuver und opdn ywvia Ty evdela © = —1 + ¢,
y=—-2+4+1t 2z=—-1+1.
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